

HRADNÍ PÁNI A PANÍ

animační program

**PROGRAMY PRO MŠ, PRVNÍ STUPEŇ ZŠ A DALŠÍ
ZÁJMOVÉ SKUPINY**

OD DUBNA 2024
HRAD KLENOVÁ



Hradní zřícenina je prostor jako stvořený pro animační programy, jejichž prostřednictvím je možné zábavnou formou rozvíjet představivost dětí, jejich komunikační schopnosti a orientaci v prostoru. Program čerpá z historie místa a obsahuje dramatické a akční prvky. Programy jsou koncipovány v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem a jsou přizpůsobeny schopnostem a znalostem jednotlivých věkových skupin jak po stránce obsahu, tak formy.

Animační program Hradní páni a paní je určen předškolákům a žákům základních škol. Tyto lektorované programy je možné uskutečnit od pondělí do pátku. Ačkoliv je lze uskutečnit již v dubnu, doporučujeme spíše květnové a červnové termíny, případně měsíce září a říjen.

Pro držitele permanentky pro školu je program zdarma. Ostatní 40,-Kč / žák.

**Pro další informace či objednávky můžete volat na telefon 731 068 807
nebo psát na email hrabetova@gkk.cz či edukace@gkk.cz.**



OBSAH PROGRAMU



animační program - prohlídka s úkoly

Na začátku programu Hradní páni a paní si uděláme krátkou procházku po hradě, kde se děti hravou formou seznámí se strašidelnými i poučnými příběhy, které provází postavy spojené s Klenovou. Součástí procházky budou například lehké pohybové úkoly a navázání dialogu s dětmi, které se tak aktivně zapojí do děje. Zábavnou formou se děti seznámí s historií hradu a jeho bývalými obyvateli - hradními pány a paními.

animační program - kreslení na hradě (MŠ a 1. stupeň ZŠ)

Děti si vytvoří pomocí postaviček z papíru svůj vlastní hrad a jeho obyvatele - princezny, rytíře, kata nebo i strašidla a kouzelná zvířata. Děti jsou rozděleny do několika skupin po max. 6 žácích. Vzniknout tak může hned několik kouzelných hradů, které si děti pojmenují. V krátkosti se děti seznámí s tím, jak byl hrad postaven, kdo na něm žil, jaká strašidla tady jsou, a kam se všude na hradě lze podívat. (V případě, že kreslení na hradě navazuje na prohlídku s úkoly, o historii si znovu již nevyprávíme.)

animační program - erb a jeho symbolika (2.- 5. třída ZŠ)

S dětmi si povyprávíme o historických postavách spojených s hradem Klenová, co všechno zajímavého se na hradě událo, a proč má vlastně Harant v erbu kohouta. Žáci se dozví o heraldice a symbolice erbů a vytvoří si svůj vlastní erb. (V případě, že program navazuje na prohlídku s úkoly, o historii si již nevyprávíme.)

speciální prohlídka zámku - nelze kombinovat s "prohlídkou s úkoly"

Procházka zámeckými interiéry zaměřená na dětského návštěvníka - to nejzajímavější z interiéru.

Animační programy lze zkombinovat.

Doba trvání Prohlídka s úkoly cca 70 minut, kreslení hradu cca 45 minut, erb a jeho symbolika cca 50 minut

Animační program - prohlídka s úkoly se odehrává převážně v exteriérech hradu. V případě nepřízně počasí **není** možné program uskutečnit.

Počet dětí je max. 30 pro prohlídku hradu s úkoly, pro lepší průběh doporučujeme **třídu do 22 dětí**. Pro větší skupinu je vždy nutné počítat s větší časovou rezervou.

Počet dětí pro kreslení na hradě / erb a jeho symbolika je max. 22.

